



Олег Петров

## Где мои 15 лет?!

На самом деле единому некоммерческому объединению страховщиков Северо-Запада 15 лет исполнилось в декабре прошлого года. Но праздничное торжество по этому поводу приурочили к очередному отчетно-выборному общему собранию членов союза.

Как известно, русские медленно запрягают, но быстро ездят. И праздник, посвященный юбилею, прошел с размахом, которого члены Союза страховщиков Санкт-Петербурга и Северо-Запада (СС СПб и СЗ) прежде себе не позволяли. Шикарный ресторан, столы, заставленные снедью и напитками, однозначно давали понять, что отрасль

выросла из пеленок и «гуляет по-взрослому».

Но дело, конечно, не в выпивке и закуске. Главное — это атмосфера. А атмосфера, как говорится, располагала. Гостей набралось около сотни: руководители и сотрудники страховых компаний, руководство страхового надзора, представители инфраструктуры страхового рынка (или, как их называют в Москве, «смежники»). Расселись без протокола, обошлись без занудного ведущего. Весьма порадовал тот факт, что прежние злостные конкуренты, лет пять назад не подавшие бы друг другу руки, прекрасно уживались за одним столом и вели, по всей видимости, светские беседы.

